

ТЕТЕКС АД

Бр. 0204-1030

09. 08. 2022 год.

ТЕТОВО

ТТК Банка АД Скопје
ул. „Народен фронт“ бр. 19А

За XXXVIII седница на Собрание на акционери

1000 Скопје



ТТК БАНКА АД
СКОПЈЕ Бр.1

Примено:	10-08-2022		
Орг. един.	Број	Прилог	Вредност
02	6242/1		

Предмет: Достава на Предлог по предложена точка од дневен ред
на Собрание на акционери на ТТК Банка АД Скопје

Врз основа на јавниот повик за свикување на Собрание на акционери на ТТК Банка АД Скопје објавен на ден 5.8.2022 година, а во согласност со Законот за трговски друштва, акционерот ТЕТЕКС АД Тетово со седиште на ул. „Браќа Миладинови“ бр. 1, кој поседуваат над 5 % од вкупниот број на акции со право на глас во ТТК Банка АД Скопје, го доставува овој предлог во однос на точката 4. од предложениот дневен ред „Предлог – одлука за именување членови на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје“.

ТЕТЕКС АД Тетово предлага како член на Надзорниот одбор на ТТК Банка АД Скопје за период до 19.03.2025 година да се именува Бобан Гоговски.

Предложениот кандидат поседува професионални квалификации и има долгогодишно работно искуство на повеќе раководни функции во ТТК Банка АД Скопје и во целост е запознат со работите од надлежност на Надзорниот одбор и со своето знаење и искуство ќе допринесе да Надзорниот одбор на Банката успешно да ги извршува своите надлежности предвидени со законските и подзаконските акти.

Во прилог на овој предлог, а во согласност со член 344 став 4 од Законот за трговски друштва, се доставуваат и податоците за предложениот кандидат, кои треба да бидат достапни до акционерите.

Воедно, во прилог доставуваме:

- Извод во оригинал од Централен депозитар за хартии од вредност, не постар од три дена,
- Тековна состојба во оригинал од Централен регистар, не постара од седум дена,
- Фотокопија од лична карта на законскиот застапник.



Тетекс АД Тетово

**ПОДАТОЦИ ЗА НОМИНИРАН КАНДИДАТ
ЗА ЧЛЕН НА НАДЗОРЕН ОДБОР НА ТТК БАНКА АД СКОПЈЕ**

Име и презиме	Бобан Гоговски
Возраст (датум на раѓање)	9.6.1971 година
Пол	машки
Адреса на живеење	Борис Кидрич бр. 3, Тетово
Образование	VI A - дипломиран електротехнички инженер
Функција (работно место) која во моментот ја извршува	Извршен член на Одборот на директори во Тетекс АД Тетово
Професионални и други квалификации	<p>Кандидатот</p> <ul style="list-style-type: none"> - има завршено високо образование од областа на електротехничките науки - има значајно искуство од областа на банкарството и финансиите, - добро ги познава прописите од областа на банкарството, финансиите, и правилата за добро корпоративно управување и - постојано ги надоградува стекнатите квалификации преку обуки и континуирано следење на новините во прописите од областа на банкарското работење, економијата и финансиите.
Работно искуство и како е стекнато	<p>26 годишно банкарско работно искуство стекнато на различни позиции во ТТК Банка АД Скопје и нејзините правни претходници:</p> <ul style="list-style-type: none"> - одговорно лице за ИТ (1996-1998), - раководител на сектор за кредитирање (1998-2006), - директор на сектор за управување со ризици (2006-2009) и - директор на сектор за комерцијално банкарство (2009-2022). <p>Последните 12 години и 9 месеци (заклучно со 31.07.2022) го водел Секторот за комерцијално банкарство во ТТК Банка надлежен за депозитно и кредитно работење на правни и физички лица, маркетинг и развој на производи, ликвидност, платен промет, работа со хартии од вредност, трезорско работење и сл.</p>
Во кои друштва е или бил член на орган на управување, односно на надзорен одбор	<p>ЦДХВ АД Скопје – неизвршен член на одбор на директори (од октомври 2018 – тековно)</p> <p>ТЕАЛ АД Тетово – неизвршен член на одбор на директори до 10.08.2022</p>
Други поважни функции што ги вршел	Член на одбори и комисии во ТТК Банка (Кредитен одбор, Одбор за управување и надгледување на информативната технологија, Комисија за управување со активата и пасивата, Комисија за управување со ликвидност, Комисија за класификација на актива и Комисија за наградување)
Бројот на акции што ги поседува во Банката и во други друштва	<ul style="list-style-type: none"> - во ТТК Банка АД Скопје: 11.534 обични акции - во Тетекс АД Тетово: 27.612 обични акции

	- други ситни влогови во трговски друштва
Заемите и другите обврски што ги има кон Банката	Нема